
  
           Direcția Generală Investiții, Proiecte și Logistică 

           Nr.52764/09.10.2914 

 

 

                                                       CLARIFICARE NR. 2 

                             LA INVITATIA DE PARTICIPARE NR.52725/07.10.2014  

pentru  achiziţionarea de ”Servicii de organizare de evenimente (conferințe și ateliere de lucru) 

si realizare materiale de informare, comunicare şi publicitate în cadrul proiectului 

Operaționalizarea strategiei naționale privind schimbările climatice și dezvoltarea 

componentei climatice a Programelor Operaționale 2014 – 2020 - OPERA-CLIMA, cod 

SMIS:48145  

1. INTREBARE OPERATOR ECONOMIC 

  Conferinta Finala dureaza 2 zile, iar cazarea participantilor care vin din tara este de doar o zi?  

             RĂSPUNS AUTORITATE CONTRACTANTA 

Întrucît conferința finală va dura două zile și va presupune prezența participanților din afara 

Bucureștiului în fiecare zi a conferinței, asigurarea cazării pentru participanții din afara 

Bucureștiului se va realiza în ziua de cazare premergătoare primei zile a conferinței finale și în ziua 

de cazare premergătoare celei de-a doua zile a conferinței finale, deci cazarea participantilor care 

vin din tara este de 2 nopți. 

2. INTREBARE OPERATOR ECONOMIC 

Pentru conferința finală pauzele de cafea, pranzul si cina sunt pentru 2 zile, sau 1 zi ? 

           RĂSPUNS AUTORITATE CONTRACTANTA 

Pentru conferința finală pauzele de cafea, pranzul si cina sunt pentru 2 zile.  

3. INTREBARE OPERATOR ECONOMIC 

Va rugam sa specificati cate pagini au urmatoarele materiale:studiu raport,sinteza raport si publicatii 

strategice. 

            RĂSPUNS AUTORITATE CONTRACTANTA 

Nr. aproximativ de pagini pentru publicatiile  mentionate este de: 

 ”Raport low-carbon growth”  max. 180 pagini; 

 ”Sinteză raport low carbon growth”  max. 100 pagini; 

 ”Strategie şi plan naţional de acţiune privind schimbările climatice”  max.280 pagini. 
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